

打个电话 200多种食品送上门

“以后老人只要打个电话,生活需要的柴米油盐全部送上门。”昨天,记者从沧浪区居家乐养老服务中心获悉,试运营近一年的虚拟养老“爱心配送”即将在该区全面推行。今后该区5000多名80岁以上的空巢、孤寡老人足不出户,就能买到200多种价廉物美的食品。

213种食品电话预定, 售价低于市场

据沧浪区居家乐养老服务中心副主任路忠介绍,目前沧浪区80岁以上的老人达8000多名,其中5000多名缺少子女照顾,对这些高龄老人来说,出门购买日常的大米、蔬菜、食用油等非常不便。为此,今年1月份,他们在个别街道推行“爱心配送”。老人拨打电话给居家乐养老服务中心,工作人员会按照要求为老人购买食品。

如今在原有配送模式上,“爱心配送”的食品种类已达213种。翻开配送目录,从小袋萝卜干到20斤重的有机大米再到糖醋油盐,囊括了日常生活必需的食品。在价格上,所有食品几乎全部低于市场价,如盒装45枚草鸡蛋,市场价为41.8元,配送价仅为35元,一桶市场上售价86元的5L菜籽油,配送只卖70元。路忠透露,这是因为参与企业十分支持这项公益行为,向该中心供货时的价格就比市场价低了10%至20%左右。

6个站点免费配送,大米15分钟送达

除配送的食品价廉物美外,“爱心配送”全面铺开以后,沧浪区将在全区开设6个配送点,老人当天电话预定食品后,第二天上午工作人员就会把食品送上门,而且免收运费。为保证速度,现在每个配送站都配备了电动车。由于多数配送站都有大米库存,一般接到老人预定后15分钟内大米就可送上门。

据悉,目前“爱心配送”主要针对沧浪区内80岁以上的老人,今后“爱心配送”有望扩大服务范围,让每一位老人都能享受该项便捷服务。
何寅平

现实版的“偷菜”?

原是城管在居民小区清理菜地



城管和市民正在清理菜地

一幢幢居民楼前碧绿一片,破木板围成的小栅栏内萝卜、芹菜、大蒜迎风招展,母鸡徜徉其间……这不是太湖边的农家小区,而是沧浪区友联二社区的友联二村和长欣苑。

日前,沧浪区城管执法局友联中队联合友新城管科,对这片“城市菜地”进行了清理。

友联二村始建于上世纪80年代,共有100幢居民楼,属于拆迁安置房。由于没有物

业的管理,加上有些居民习惯使然,不知从何时起,好些居民铲掉了草坪,砍掉了小树苗,开始了“圈地运动”,种起了蔬菜,养起了家禽,小区里的树木也遭了殃,成了种植蔬菜的好地方。对此部分居民很有意见,居住的环境脏乱差不说,更让他们受不了的是行走在小区里,不小心就会踩到放养鸡设下的一个个“地雷”,即使在家里也时不时的就有粪便臭味扑鼻而来。

在当天清理过程中,城管队员对友联二社区3万多平方米区域内进行了“地毯式”的“搜索蔬菜大行动”,共清理3200平方米左右的蔬菜。支持这一行动的居民无不拍手称赞,社区的王老伯更是连声称好,他希望居民不要再毁绿种菜、养家禽,还所有居民一个整洁的居住环境。

何寅平 周菊香 文/摄

道路中间的河道没有护栏

一辆轿车冲入河中乘员获救

“不好,园区扬东路一辆轿车在行驶中冲进河里了!”前天下午近5点,记者在接热心市民马先生报料后,赶到扬东路天骄花园小区门前的事发现场。据了解,车内两名乘客已经获救,并离开现场。

据介绍,事发时间在下午4:30左右,当时轿车在扬东路上从东往西疾驰,但不知道是遇到了什么紧急情况,忽然就一头冲进了河里,不一会车

子就被河水淹没了。之后,车里的一男一女被人从冰冷的河水里救了出来。

有市民表示,扬东路中央的河水约有两米深,而且河边也没有安全护栏,不要说是快速行驶的汽车,就是电瓶车也有可能不小心越过十多厘米高的马路牙子冲入河中。该市民希望相关部门应该考虑在此处安装防护栏杆,以避免类似事件再次发生。
王伟

“承”字辈演员叶和珍介绍,因苏剧奄奄一息,于是,曾经红极一时的《花魁记》传承版的原班人马重新回到了排练场上。《花魁记》是苏剧最经典的剧目之一,从民国30年首次将全本《花魁记》搬上苏滩(苏剧前身)舞台,共培养了三代“花魁”,最早的“花魁”庄再春已过世,最年轻的一代,是现已46岁的王芳,能够演出最原汁原味苏剧版本“花魁”的,是年过七旬的柳继雁。此次饰演花魁的依然是柳继雁,尽管已75高龄,但她每天坚持排练。“这个‘花魁’有点老了,大家不要见笑。老了,唱着确实吃力,但总得给后人留下点什么吧。”柳继雁无奈地说。
王玲玲

民生超市



你想知道的
我都替你问

0512-67510110



医疗

今天附二院睡眠中心 有病友会

苏州市附二医院睡眠中心(医院职工食堂对面三楼)将于今天下午2点举行第二届睡眠呼吸暂停患者病友会,届时专家讲授相关疾病知识、治疗及呼吸机的维护保养,并进行相关的部分免费检查,同时也为患者提供一个咨询及相互交流的平台,重症病友均可参加。联系电话:67783665。(李胜华)



消费

冬至产品提前上市,延时销售

眼下,虽离农历节气“冬至”还有近一周时间,中华老字号“元大昌”酒店为满足市民需求而提前在宫巷、娄门及干将西路三家门店开售冬酿酒引发热卖,人们从一大早起就在店外排着长队等候开门。

据悉,陆稿荐将投放市场的卤菜品种达50种,在门市供应方面,冬至夜将提前上柜供应,延长营业时间,并多开供应窗口。(王玲玲)

这里的信息很实用

明年首批“千人计划”开始申报

“千人计划”是我国引进海外高层次人才的重点工程,国家将用5到10年时间,引进并重点支持2000名能够突破关键技术、发展高新产业、带动新兴学科的海外高层次人才回国创新创业。记者从市人才办获悉,根据中组部部署,2010年度“千人计划”申报工作将于明年1月、5月与9月分三批进行。目前苏州2010年首批“千人计划”申报已开始,并将于12月22日截止。凡我市符合条件者,皆可在22日之前将申报材料报送市人才办。园区推荐申报人选则可以单列名额形式申报。

此次“千人计划”申报,包括“创新人才”与“创业人才”申报。在“创新人才”申报上,

申报人需符合《引进海外高层次人才暂行办法》。申报人需与用人单位签订意向性合作合同。如系已签订合同或正式到岗的,其合同签订时间需在2009年1月1日之后。而申报人在年龄、学历、职务、职称等方面若需破格的须说明理由;申报人不能全职(九个月)回国工作的也应说明理由并提出过渡计划。“创业人才”申报,应在海外取得硕士或博士学位,不超过55岁;拥有自主知识产权或技术成果国际领先,或填补国内空白,具有产业化开发潜力;有海外创业经验或曾任国际知名企业中高层管理职位,有较强的经营管理能力;为所在企业的主要创办人且为第一大股东,股权不低于30%;企业成立1年以上、5年以下,其拥有核心技术的产品已处于中试或产业化阶段。

明年张家港增40辆 新能源公交车

明年,张家港为实现公交分担率为15%的发展目标,计划新增公交车60辆,其中新能源车40辆。

根据计划,明年该市将建设公交枢纽站1座、农村客运站2座、公交首末站2座、公

交候车亭210座。适时增加公交线路,新增和调整公交线路5条,并在有条件的乡镇试点发展镇域公交。同时,更新运力83辆。

同时,在车站、停车场、城市主干道公交站点建设电子站牌,计划建设34只电子站牌,在2条公交线路上试行公交实时视频监控。利用GPS、电



招聘

独墅湖今明有两场 招聘会

记者从苏州市独墅湖科教人才市场了解到,今明两天上午9:00—12:30,在独墅湖高教区科教人才市场分别将举办园区高新企业(软件类)人才专场招聘会以及科教创新区企业专场招聘会。据悉,招聘会将吸引上海、苏州两地数十家相关企业提供两百余岗位,若干人次工作机会,部分岗位特别为应届生设置,为苏州软件人才、企业管理人才提供了丰富的选择机会。
(王玲玲)



交通出行

子站牌等高新技术,实现乘客、公交企业、营运车辆、车站以及道路交通的信息互动。
(王伟)



文化

苏州博物馆建馆今天 迎来50周年馆庆

今天,苏州博物馆将举办建馆50周年系列庆祝活动。

苏州博物馆将举办“融汇社会生活与城市文明的博物馆”国际学术研讨会、苏州博物馆建馆50周年庆典大会,同时《景仁怀德——苏州博物馆建馆50周年捐赠文物精品展》《苏州博物馆建馆50周年馆史展》和《超以象外 得其环中——朱德群先生艺术作品苏州特展》三大特展也将于明天正式对外开放。
(王玲玲)

禅茶味苏州十人画展 在平江路展出

禅茶味苏州十人画展日前在平江路上的停云香馆内与观众见面。王稼句、车前子、陈如冬、夏回等10位作者的40幅书法、水墨小品将展出约一个月。

与常见的画展明显不同的是,十人画展的作者有诗人、作家、职业画家、设计师、媒体工作者。

历史学家范金民来苏 讲《姑苏繁华图》

20日下午2点,南京大学历史系副主任,教授、博士生导师范金民,将在苏州图书馆一楼多功能厅作主题为《清代苏州繁盛的写照——姑苏繁华图》的讲座。

据悉,范金民教授为中国经济史学会理事、中国明史学会副秘书长、中国商业史学会副会长。(王玲玲)